Отчет

по результатам Проекта № 18-49-041003 Всероссийская научно-практическая конференция «Алтай – Западная Сибирь в XIX – начале XX века: население, хозяйство, культура», посвященная 160-летию со дня рождения этнографа, экономиста и общественного деятеля Сергея Порфирьевича Швецова.
Проведение Всероссийской научно-практической конференции «Алтай – Западная Сибирь в XIX – начале XX века: население, хозяйство, культура» вносит вклад в сохранение исторического и культурно-языкового наследия народов Российской Федерации, в развитие межкультурного диалога, что особенно важно в свете того, что 2018 г. в России объявлен Годом добровольца (волонтера).

На конференции было прослушано и обсуждено 55 докладов российских ученых из 20 регионов Российской Федерации, представленных городами: Горно-Алтайск (Республика Алтай), Улан-Удэ (Республика Бурятия), Уфа (Республика Башкортостан), Сыктывкар (Республика Коми), Якутск (Республика Саха (Якутия)), Элиста (Республика Калмыкия), Казань (Республика Татарстан), Кызыл (Республика Тыва), Абакан (Республика Хакассия), Чебоксары (Чувашская Республика), Барнаул (Алтайский край), Красноярск (Красноярский край), Калуга (Калужская область), Кемерово (Кемеровская область), Орехово-Зуево (Московская область), Новосибирск (Новосибирская область), Омск (Омская область), Томск (Томская область), Тобольск (Тюменская область), Москва, Сургут (Ханты-Мансийский автономный округ); также 3 доклада зарубежных ученых из Гродно (Республика Беларусь), Алматы, Усть-Каменогорск (Республика Казахстан).

Всего в дискуссиях участвовало более 70 человек, среди которых были научные сотрудники ведущих российских и зарубежных академических институтов, преподаватели государственных высших учебных заведений, представители Министерства образования и науки Республики Алтай и ряда других государственных и общественных организаций Республики Алтай.

В пленарной части были представлены 4 доклада по историко-этнографическому направлению.

В докладах освещены вопросы исторического, социокультурного развития народов Алтая и Западной Сибири, вхождения ее территорий в состав России, также вклад выдающегося сибиреведа, этнографа, экономиста, общественного деятеля С.П. Швецова в развитие отечественной науки в конце XIX – начале ХХ вв.

На конференции работало три секции: 1) «История и демография народов Алтая и Западной Сибири», 2) «Традиционная и современная культура народов Алтая и Западной Сибири», 3) «Актуальные проблемы фольклора, литературы и языковедения».

В секции «История и демография народов Алтая и Западной Сибири» было заявлено 19 докладов, заслушано 11. В них были освещены многие вопросы истории Западной Сибири, связанные с социально-экономическими процессами, общественно-политическим развитием, социокультурными аспектами, демографической историей региона. О высоком профессиональном уровне выступающих свидетельствует живое обсуждение докладов.

Во второй секции «Традиционная и современная культура народов Алтая и Западной Сибири» заявленных докладов было 20, заслушано 14. Обсуждался широкий круг вопросов, это вехи из биографии С.П. Швецова, его научный вклад в развитие отечественной науки, традиции и инновации в культуре, религиозная идентификация населения Западной Сибири.

В третьей секции «Актуальные проблемы фольклора, литературы и языковедения» заявленных докладов было 12 из них заслушано 8. Участники обсудили вопросы и проблемы современной фольклористики, сюжеты и мотивы эпоса тюрко-монгольских народов Западной Сибири, литературные традиции, вопросы языка и грамматики.

Опубликован сборник материалов Всероссийской научно-практической конференции «Алтай – Западная Сибирь в XIX – начале XX века: население, хозяйство, культура», посвященной 160-летию со дня рождения этнографа, экономиста и общественного деятеля Сергея Порфирьевича Швецова».
В целом, следует отметит, что проведение Всероссийской научно-практической конференции «Алтай – Западная Сибирь в XIX – начале XX века: население, хозяйство, культура», посвященной 160-летию со дня рождения этнографа, экономиста и общественного деятеля Сергея Порфирьевича Швецова, позволило высоко оценить научный вклад С.П. Швецова в развитие таких научных дисциплин как история, этнография, статистика в масштабах Алтая и Западной Сибири, произвести плодотворный обмен опытом, установить тесные научные контакты с ведущими специалистами по таким научным дисциплинам, как история, этнография, фольклор, литература, языкознание.
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