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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО № 1

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в научных чтениях «Люди степи и тайги: история и культура кумандинцев», посвященных 85-летию со дня рождения Ф.А. Сатлаева.

Феофан Александрович Сатлаев – известный алтайский этнограф и историк. Автор монографий «Кумандинцы: Историко-этнографический очерк XIX – первой четверти XX века»(1974), «Сельская община кумандинцев во второй половине XIX – первой четверти XX века» (1975), «Из этнической истории северных алтайцев» (1992) и многих статей.

Дата проведения: 13 октября 2016 г.
Место проведения: БНУ РА «Научно-исследовательский институт алтаистики им. С.С. Суразакова», г. Горно-Алтайск.

Тематика, предлагаемая к обсуждению на научных чтениях, посвященных 85-летию со дня рождения Ф.А. Сатлаева:
· Вклад Ф.А. Сатлаева в этнографию и историю Алтая;
· Историко-этнографическое и фольклорно-лингвистическое наследие народов Северного Алтая;
· Традиционное природопользование и современные социально-экономические процессы в таежном Алтае;
· Современные исследования в тюркологии и алтаистике.

Форма участия: очно и заочно.

Условия и порядок оформления участия в чтениях:
До 1 июля 2016 г. необходимо отправить заявку на участие в чтениях и текст статьи на адрес электронной почты: chteniya_satlaev2016@mail.ru

Требования к оформлению статей:
Текст доклада должен быть оформлен в виде научной статьи (объемом до 7 стр.). Параметры текстового редактора – Word (doc); шрифт Times New Roman, 12 кегль; поля: верхнее и нижнее – 2 см, левое – 3 см, правое – 1,5 см; без переносов; межстрочный интервал – 1,5; выравнивание – по ширине.
Оформление заголовка: 1-ая строка – ФИО, 12 кегль, жирный, выравнивание по правому краю, 2-ая строка – название доклада, 12 кегль, жирный, прописные, выравнивание по центру.
Ссылки в тексте оформляются в квадратных скобках с указанием порядкового номера источника и цитированной страницы. Например: [1, с. 109]. Специальные шрифты, использованные в тексте, высылаются вместе со статьей отдельным файлом.
Библиографический список литературы и источников оформляется в конце текста статьи в алфавитном порядке.
Образец оформления статьи:
Э.Г. Торушев
ИСТОКИ ЗЕМЛЕДЕЛИЯ НА АЛТАЕ
Текст
Литература

1. Дыренкова Н.П. Культ огня у алтайцев и телеут // Сборник музея антропологии и этнографии. – Л., 1927. Т.6. – С. 63–78.
2. Кан-Капчыкай. [Электронный ресурс] http://altai-mountains.ru/articles/literature/altay_baatyrlar/?idnews=1573 (дата обращения: 18.01.2015).
3. Сатлаев Ф.А. Кумандинцы (Историко-этнографический очерк XIX – первой четверти XX века). – Горно-Алтайск, 1974. – 199 с.

Оргкомитет оставляет за собой право отклонения материалов, не соответствующих указанной тематике, предъявляемым требованиям по оформлению и присланным после указанного срока. Предполагается издание сборника материалов научных чтений.

Регламент работы чтений:
Доклады – до 10 минут.
Выступления на обсуждениях – до 3 минут.

По все вопросам, касающимся чтений, просим обращаться в Оргкомитет по адресу электронной почты: chteniya_satlaev2016@mail.ru или по тел./факс: 8 (38822) 25304
Сведения о научных чтениях размещены на сайте института: www.niialt.ru
Почтовый адрес: 649000, Республика Алтай, г. Горно-Алтайск, ул. Социалистическая, 6.

Командировочные расходы – за счет направляющей стороны.

Координатор: Енчинов Эркин Валериевич, руководитель научно-исследовательской группы этнографии НИИ алтаистики им. С.С. Суразакова. Тел. сот.: +7 913 699 63 43.
Ответственный секретарь: Дилекова Сурайа Дмитриевна, младший научный сотрудник научно-исследовательской группы этнографии НИИ алтаистики им. С.С. Суразакова. Тел. сот.: +7 913 998 37 17.

Заявка
для участия в научных чтениях «Люди степи и тайги: история и культура кумандинцев», посвященных 85-летию со дня рождения Ф.А. Сатлаева

ФИО полностью
Страна, город
Ученая степень, ученое звание
Должность
Место работы (полное и сокращенное название)
Почтовый адрес, индекс
e-mail
Контактный телефон
Форма участия: очная/заочная
Название доклада
